

海峡两岸乒乓球邀请赛 最年长的杭州选手73岁 我们都要像“宿将”一样越活越潮

记者 殷佩琴 文/摄

本报讯 昨天,位于浙江商业职业技术学院的中国乒协杭州国际培训中心乒乓球馆内,热闹得很。由浙江省宿将乒乓球协会主办的“手拉手杯·海峡两岸乒乓球邀请赛”正在这里进行,开幕式现场还邀请到了著名主持人刘忠虎,共有6支代表队的80余名50岁以上球友捉对厮杀。赛后,大伙还结伴游了一趟西湖和乌镇……

带上球拍环球旅行 他们在东南亚都有名

“宿将”:久经战阵的将领,不在乎功绩胜率,重要的是年龄与经历。浙江省宿将乒乓球协会,正是集中了一批省内乒坛宿将。

协会会长、亚洲(太平洋)乒乓宿将联合会委员高明介绍,成立于2014年5月底的浙江省宿将乒乓球协会,目前已有近50位理事,年龄40岁以上是入会硬杠杠,“我们协会的理事,年纪大的八十多,照样打球,手机电脑都玩得很溜。”

67岁的高明参加过大大小小的国际国内赛事无数,也多次策划组织过各种主题的国际、国内乒乓球赛事。现在他不但自己打球,还要带动更多的老伙计们一道动起来,省内、国内、走出国门,拿着球拍环球旅行,老人们也活得越来越潮。“毛估估,每年总要带他们出国参加两三次比赛,出省嘛四五次,明年还要多。”高明说,浙江省宿将乒协在整个东南亚地区那都是有名气的,泰国、马来西亚、西班牙、香港、台湾等地都有他和老伙计们的身影,比赛之余还能参加价格实惠且品质很高的旅游,大家都很喜欢,“今年12月份,要去日本静冈参加亚太元老杯乒乓球赛;明年5月,世界元老杯乒乓球赛在美国举行,很多心急的球友现在就来报名啦。”

2015年,高明和其他几个地区的乒乓球协会相关负责人商量,能否办一场“海峡两岸杯”乒乓球赛。几个负责人一拍即合,没几个月,首届“海峡两岸杯乒乓球邀请赛”就在江苏省南京市举办了,当时

参赛主力都是60岁以上选手。去年,第二届赛事在台湾高雄举行,今年第三届转战到杭州,“比赛邀请了上海市代表队、澳门乒乓球代表队和南京市代表队,明年已经确定在上海办赛,最终目标是港澳台、江浙沪六地,澳门方面也有了办赛意向,规模不大,控制在100人之内。”高明说。

78岁球友带着老伴从金华赶来当裁判

放眼球场,其中不少头发花白的老人,身手都矫健得很。每张乒乓球台边坐着的裁判也都是上了年纪的,浙江省宿将乒乓球协会副会长俞浩介绍,有一对特意从金华赶来杭州当志愿者裁判的老夫妻,先生张方灿78岁,爱人马爱芬,昨天还正巧是张老的生日,在老两口最喜欢的乒乓球赛场度过,意义非凡。

周福元是最年长的杭州选手,1945年出生的他虚龄73岁。“不夸张啊,放眼整个杭州,70岁以上能打得过我的人,也不多啦。”周老讲话中气十足,思路清晰,不同于其他高手从小就打球,他可是从60岁退休后才开始摸乒乓球拍的,到这个年纪他还保持着每周打10场球的频率,“每天晚上是必打的,再加上白天的场。每打一场球要换3-4件衣服啊。”家住城南的周福元,自驾车穿梭于杭城各大乒乓球场馆,也是名气在外的“乒坛神话”。

经过一天的激烈角逐,女子组冠军由台湾女子一队夺得,男子65岁以上组第一名则是台湾65队。台湾元老乒乓球协会派出的14位选手和东道主浙江省宿将乒乓球协会派出的人数一样,成绩也不俗。



家住城南的周福元每周打10场球,自驾车穿梭于杭城各大乒乓球场馆。

今年67岁的曾兆成是冠军成员之一,从12岁开始打球的他是个十足的乒乓球发烧友,1971年便赢得过冠军,由于工作缘故中断了20年,直到8年前才又拿起球拍。为了帮更多的球友达成到处走走看看还能打球的愿望,曾兆成组队自掏腰包当赞助,带着老伙计们全世界走,大头费用他全都包了,“去年一年出去比赛大概35-40次吧,花费20万人民币有哦。”

19:00 中甲第17轮 新疆雪豹 VS 杭州绿城 HTV5直播

38℃高温,绿城今晚要飞跃“火焰山”

特派记者 徐毅

乌鲁木齐专电 这是杭州绿城7月份的第2场比赛,他们将经受严峻的“酷暑考验”——今晚,杭州绿城将在客场迎战新疆队。天气预报称,今天乌鲁木齐的最高温度是38℃,昨天下午6点,杭州绿城结束踩场训练的时候,乌鲁木齐当地气温是37℃,杭州绿城今天的对手不仅仅是新疆队,他们还要抗高温争取飞跃“火焰山”。

每年到了夏天,是中超中甲球队最难熬的时候,高温和长时间的航班延误,都是他们要去克服的困难。上轮联赛结束后,杭州绿城从内蒙古飞回杭州,下午的

航班一直延误到晚上才飞,球员们回到中泰基地已是凌晨两点了。这次从杭州前往乌鲁木齐,原本是前天早上起飞的航班,一直延误到晚上才飞,俱乐部新闻官李磊说:“原来从基地出发到乌鲁木齐,可能7个小时的时间,现在变成了大概15个小时,增加了一倍多。”

这几天是乌鲁木齐一年中最热的时候,本周末开始最高气温达到了38℃。球队昨天下午5点去踩场,太阳还非常大,室外的温度达到了37℃。虽然球场的一半有遮挡,但球员们还是稍微一动就出汗。今天的比赛虽然在晚上,但现在乌鲁木齐晚上10点天还没有全黑,比赛的时候气温仍然很高,球员们必须要和高温作战。

高温加上航班延误,让球员们都有些疲劳。门将樊津铭到乌鲁木齐后发起了烧,球队昨天只能临时征调另一门将赖金峰前往乌鲁木齐。这几天球队在基地训练的时候,如果是一天两练,会把原来安排在下午3点半开始的训练推迟到4点半。训练场边会多准备一些水和冰块,及时给球员们补充水分和降温。队医们还会往队员们喝的水中加一些电解质粉,李磊说:“这是高温天才会有有的,这样能帮助球员们更快恢复。”

虽然杭州绿城目前已经是8轮不胜,新疆的高温和高飞的疲劳也在挑战绿城,但球队对本场比赛的准备很充分,3名外援也都跟随球队来到了新疆——今晚,绿城能“借到芭蕉扇,飞跃火焰山”吗?

中国体育彩票超级大乐透第17078期开奖公告
 开奖日期:2017年7月8日
 本期全国销售金额:215807962元

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	67注	159068元	10657556元
三等奖	618注	6447元	3984246元
四等奖	25966注	200元	5193200元
五等奖	491325注	10元	4913250元
六等奖	4991304注	5元	24956520元
合计	—	—	74180634元

3885958972.06元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2017年9月6日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17182期开奖公告
 开奖日期:2017年7月8日
 本期全国销售金额:8658940元

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	53注	100000元	5300000元
合计	53注	—	5300000元

262369022.28元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2017年9月6日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3(浙江省)第17182期开奖公告
 开奖日期:2017年7月8日
 本期浙江销售金额:1185096元

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	354注	1040元	368160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	692注	173元	119716元
合计	1046注	—	487876元

6970037.64元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2017年9月6日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票浙江20选5第17182期开奖公告
 开奖日期:2017年7月8日
 本期销售金额:159474元

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	9注	2849元
二等奖	481注	50元
三等奖	5690注	5元

本期兑奖截止日为2017年9月6日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票足球4场进球第17092期开奖公告
 开奖日期:2017年7月7日
 本期全国销售金额:335086元

主队	客队	进球数
塞伊奈	雷克雅	2
利耶帕	十字军	2
布拉斯	叶里温	0
奥比亚	瓦萨	3+
瓦萨	瓦萨	0
瓦萨	瓦萨	0
瓦萨	瓦萨	1

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	13注	16496元	214448元
合计	13注	—	214448元

本期兑奖截止日为2017年9月5日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票足球6场半全场胜负第17092期开奖公告
 开奖日期:2017年7月7日
 本期全国销售金额:105292元

主队	客队	半全场
塞伊奈	雷克雅	103
利耶帕	十字军	333
布拉斯	叶里温	333
奥比亚	瓦萨	310
瓦萨	瓦萨	011
瓦萨	瓦萨	110
瓦萨	瓦萨	010

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	17143元	85715元
合计	5注	—	85715元

本期兑奖截止日为2017年9月5日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票足球胜负第17092期开奖公告
 开奖日期:2017年7月7日
 本期全国销售金额:15876898元

主队	客队	胜负
塞伊奈	雷克雅	00
利耶帕	十字军	03
布拉斯	叶里温	33
奥比亚	瓦萨	30
瓦萨	瓦萨	11
瓦萨	瓦萨	11
瓦萨	瓦萨	03

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	9注	790316元	7112844元
二等奖	384注	7938元	3048192元
合计	393注	—	10161036元

本期兑奖截止日为2017年9月5日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票胜负任选9场第17092期开奖公告
 开奖日期:2017年7月7日
 本期全国销售金额:11185746元

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
任选9场	3541注	2021元	7156361元
合计	3541注	—	7156361元

本期兑奖截止日为2017年9月5日,逾期作弃奖处理。